

Odpowiedzi na zapytania oraz zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem.**

Prezydent Miasta Lublin informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

1) Dotyczy: Zestaw komputerowy typ A liczba sztuk: 91

1. Czy Zamawiający dopuści obudowę o wymiarach (wys./szer./dł.) 185mm x 210mm x 27 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje w mocy zapisy dotyczące wymiarów obudowy. Krytycznym parametrem dla zestawu komputerowego typu A jest rozmiar obudowy, który nie powinien przekraczać (wys./szer./dł.) 5cm/13,5cm/13,5cm. Ograniczenie dopuszczalnych maksymalnych rozmiarów obudowy podyktowane jest względami ergonomicznymi i logistycznymi. Zamawiający na podstawie doświadczenia i analizy aktualnych potrzeb określił w swojej ocenie optymalne wartości tego parametru. Jednocześnie należy zwrócić uwagę, iż z przeprowadzonego przez Zamawiającego badania rynku jednoznacznie wynika, że dostępne są różne urządzenia różnych producentów spełniające założone wymagania czyniąc tym zadość wymogowi zapewnienia konkurencyjności w myśl zapisów Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Ponadto stwierdzić należy, że zapis ten pozostaje także w zgodzie z treścią dokumentu „Udzielanie zamówień publicznych na dostawę zestawów komputerowych REKOMENDACJE” wydanego przez Urząd Zamówień Publicznych.

2) Dotyczy: Przeprowadzenie instruktażu wraz z przekazaniem materiałów w wersji papierowej dla 5 osób

1. Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie jakiej dokładnie autoryzacji Microsoft Zamawiający wymaga w warunkach instruktażu pkt 4.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 4 „Warunki instruktażu” / str. 10 zał. nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby instruktaż taki spełniał wszelkie wymogi jakie stawia producent oprogramowania systemowego (czyli Microsoft). Dotyczy to w szczególności: kompetencji prowadzącego, zakresu i jakości materiałów instruktażowych, infrastruktury miejsca w którym jest on przeprowadzany, tematyki, szczegółowości, łąm czasowych. Podmiot przeprowadzający instruktaż musi posiadać aktualną autoryzację firmy Microsoft w zakresie *Learning*.

3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu określonego w paragrafie 2, ustęp 1, punkt 5 z 21 do 35 dni?

Uzasadnienie: Z uwagi na proces produkcji sprzętu i jego logistykę związaną ze sprowadzeniem produktów z Azji zwracamy się z prośbą jak wyżej. Wydłużenie tego terminu nie powinno kolidować z dotrzymaniem terminu określonego w paragrafie 2, ustęp 1, punkt 8.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 9 do SIWZ – wzór umowy str. 1 § 2 ust.1 pkt 5:

Jest:

„Wykonawca w terminie do 21 dni od dnia zawarcia umowy dostarczy Zamawiającemu po jednym produkcie każdego typu w celu weryfikacji zgodności sprzętowej i przygotowania przez Zamawiającego jego konfiguracji.”

Otrzyma brzmienie:

„Wykonawca w terminie do 35 dni od dnia zawarcia umowy dostarczy Zamawiającemu po jednym produkcie każdego typu w celu weryfikacji zgodności sprzętowej i przygotowania przez Zamawiającego jego konfiguracji.”

Zamawiający zwraca jednak uwagę, że ostateczny termin dostawy nie ulega wydłużeniu.

4) Mając na względzie wymagania określone w paragrafie 7, ustęp 3, punkt 1; czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu określonego w paragrafie 7, ustęp 3, punkt 2 z 14 do 30 dni oraz usunięcie sformułowania „lub naprawa będzie istotną w rozumieniu Art. 581. § 1 Kodeksu Cywilnego”?

Uzasadnienie:

Dostarczając sprzęt zastępczy na czas naprawy Wykonawca minimalizuje dyskomfort pracy Zamawiającego.

Ponadto przedmiot zamówienia obejmuje również produkty, dla których producenci z reguły nie oferują serwisu w miejscu instalacji, w konsekwencji czego logistyka związana ze skutecznym przeprowadzeniem całego procesu serwisu (dla pewnych grup produktów) z dużym prawdopodobieństwem może przekroczyć 14 dni.

Jeśli chodzi o usunięcie sformułowania „lub naprawa będzie istotną w rozumieniu Art. 581. § 1 Kodeksu Cywilnego” - z komentarza do Kodeksu Cywilnego pod red. Prof. Pietrzykowskiego: „Naprawa istotna” jest terminem niedookreślonym”.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 9 do SIWZ – wzór umowy str. 3, § 7, ust. 3, pkt 2:

Jest:

„2) wymiany sprzętu na fabrycznie nowy, o nie gorszych parametrach, wraz z kompletem materiałów eksploatacyjnych – w przypadku, gdy naprawa sprzętu nie zostanie wykonana w ciągu 14 dni od dnia zgłoszenia uszkodzenia lub naprawa będzie naprawą istotną w rozumieniu Art. 581. § 1 Kodeksu Cywilnego;”

Otrzymuje brzmienie:

„2) wymiany sprzętu na fabrycznie nowy, o nie gorszych parametrach, wraz z kompletem materiałów eksploatacyjnych – w przypadku, gdy naprawa sprzętu nie zostanie wykonana w ciągu 14 dni od dnia zgłoszenia uszkodzenia lub naprawa będzie naprawą istotną w rozumieniu Art. 581. § 1 Kodeksu Cywilnego.

Jako naprawę istotną Zamawiający rozumie:

- a) w przypadku komputerów stacjonarnych: naprawę lub wymianę płyty głównej, naprawę lub wymianę procesora,
- b) w przypadku monitorów: naprawę lub wymianę płyty głównej, naprawę lub wymianę matrycy wyświetlającej,
- c) w przypadku zasilaczy awaryjnych: naprawę lub wymianę płyty głównej,
- d) w przypadku notebooków: naprawę lub wymianę płyty głównej, naprawę lub wymianę procesora, naprawę lub wymianę matrycy wyświetlającej.;

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie wykreśli zapisu "naprawa będzie naprawą istotną w rozumieniu Art. 581. § 1 Kodeksu Cywilnego". Możliwość wymiany sprzętu na fabrycznie nowy minimalizuje ryzyko ponownego uszkodzenia tej samej jednostki. Z punktu widzenia Zamawiającego jest to także jednoznaczne z maksymalnym skróceniem przestoju jednostki związanego z oczekiwaniem na naprawę i czasem niezbędnym na konfigurację zastępczej jednostki, co w przypadku obsługi petentów jest sprawą priorytetową.

5) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kary (500 zł / dzień) określonej w paragrafie 8, ustęp 4 na wartości procentowe reklamowanego produktu np. 1% wartości reklamowanego produktu / dzień?

Uzasadnienie:

Wysokość kar jest nieadekwatna do cen jednostkowych produktów stanowiących przedmiot sprzedaży. Na czas realizacji naprawy Wykonawca dostarcza sprzęt zastępczy, więc realny dyskomfort dla pracownika będzie znikomy.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 9 do SIWZ – wzór umowy str. 4, § 8, ust. 4:

Jest:

„4. Uchybienie przez Wykonawcę zobowiązaniu określone w § 7 ust. 3 pkt 1 i 2 skutkuje naliczeniem przez Zamawiającego kary umownej za każde zgłoszenie w wysokości 500 zł za każdy dzień przekroczenia terminu.”

Otrzymuje brzmienie:

„4. Uchybienie przez Wykonawcę zobowiązaniu określone w § 7 ust. 3 pkt 1 i 2 skutkuje naliczeniem przez Zamawiającego kary umownej za każde zgłoszenie w wysokości 250 zł za każdy dzień przekroczenia terminu.”

6) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie sformułowania „Wbudowana” z Załącznika nr 1, ustęp 2: Zestaw komputerowy typ B, punkt 7?

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje w mocy zapisy w SIWZ. Zamawiający przewidział 2 typy komputerów, Typ A z zewnętrznym napędem i Typ B z wbudowanym napędem (różne rodzaje stacji roboczych są przewidziane dla różnych typów stanowisk pracy w Urzędzie). Konsekwencją usunięcia powyższego sformułowania byłaby rezygnacja z komputerów typu B na rzecz komputerów typu A, co jest niezgodne z potrzebami Zamawiającego.

7) Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania monitora (Załącznik nr 1, ustęp 7: Monitor) ze złączem HDMI lub DisplayPort?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 11 ust. 7 pkt 5:

Jest:

5.	Złącza	HDMI, wyjście audio mini jack	Nie
----	--------	-------------------------------	-----

Otrzymuje brzmienie:

5.	Złącza	HDMI lub DisplayPort, wyjście audio mini jack. W przypadku zaoferowania monitora wyłącznie ze złączem DisplayPort Wykonawca dostarczy adapter DisplayPort na HDMI.	Nie
----	--------	--	-----

8). Zwracamy się z prośbą o usunięcie wymagania: Załącznik nr 1, ustęp 7: Monitor, punkt 6, bowiem dostępne są jedynie adaptory DisplayPort > HDMI, a nie odwrotnie.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 11 ust. 7 pkt 6 poprzez usunięcie parametru opisanego w ustępie 7 w punkcie 6 jednocześnie zmianie ulega treść punktu 5 ustępu 7:

Jest:

5.	Złącza	HDMI, wyjście audio mini jack	Nie
----	--------	-------------------------------	-----

Otrzymuje brzmienie:

5.	Złącza	HDMI lub DisplayPort, wyjście audio mini jack. W przypadku zaoferowania monitora wyłącznie ze złączem DisplayPort Wykonawca dostarczy adapter DisplayPort na HDMI.	Nie
----	--------	--	-----

9). Czy Zamawiający dopuści możliwość ograniczenia ilości instruktaży (Załącznik nr 1, ustęp 8: Warunki instruktażu, punkt 8) do 2 lub 3?

Uzasadnienie:

W terminie 90 dni trudno przeprowadzić 5 pięciodniowych autoryzowanych instruktaży zgodnie z wymaganiami.

W przypadku braku zgody, zwracamy się z prośbą o możliwość realizacji zadania poprzez dostawę stosownych „voucherów” z terminem realizacji do 1 roku.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 14 ust. 8 Warunki instruktażu pkt 8:

Jest:

„Instruktaż dla każdej z 5 osób w oddzielnie ustalonych terminach w celu zapewnienia normalnej pracy Zamawiającego,”

Otrzymuje brzmienie:

„Instruktaż będzie przeprowadzony w co najmniej dwóch grupach maksymalnie trzyosobowych, w niepokrywających się terminach,”

10). Czy Zamawiający dopuści możliwość dostarczenia materiałów instruktażowych w języku angielskim (Załącznik nr 1, ustęp 8: Warunki instruktażu, punkt 6)?

Uzasadnienie:

Dla autoryzowanych instruktaży prowadzonych w języku polskim dostępne są jedynie materiały instruktażowe w języku angielskim.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 14 ust. 8 Warunki instruktażu pkt 6:

Jest:

6. Materiały instruktażowe: w formie papierowej w języku polskim,

Otrzymuje brzmienie:

6. Materiały instruktażowe: w formie papierowej lub elektronicznej w języku polskim lub w języku angielskim,

11. W dokumencie „Załącznik nr 1 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” opis sprzętu „Zestaw komputerowy typ C” zawiera w punkcie 1 „Obudowa” sformułowanie: „przystosowana do kart PCI”.

Pytanie: Czy Zamawiający zgodzi się na usunięcie tego sformułowania lub zastąpienie zwrotu „PCI” przez „PCI Express”?

Uzasadnienie:

Wymóg dotyczący wymiarów obudowy (maksymalnie 35cm/15cm/40cm) zawęża wybór do komputerów oferowanych w małych obudowach, zwanych (zależnie od Producenta) SFF, USDT, USFF, miniPC, TINY lub Desktop Mini. Płyty główne takich komputerów nie są wyposażone w slot PCI. Posiadają natomiast na ogół jeden lub więcej slotów PCI Express.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 5 ust. 3 pkt 1:

Jest:

1.	Obudowa	o rozmiarach nie przekraczających (wys./szer./dł.) 35cm/15cm/40cm, fabrycznie przystosowana do pracy w pionie i w poziomie - nie dopuszcza się rozwiązań wyprowadzających powietrze poprzez górną pokrywę oraz innych uniemożliwiających stabilne ustawienie monitora na obudowie, przystosowana do kart PCI, złącza z przodu obudowy: co najmniej 2 porty USB 3.0, gniazdo słuchawkowe i mikrofonowe, złącza z tyłu obudowy: co najmniej 6 portów USB 2.0 lub wyższy, z czego co najmniej 2 porty USB 3.0, cyfrowe złącze audio-wideo zgodne z oferowanym monitorem.	Nie
----	---------	---	-----

Otrzymuje brzmienie:

1.	Obudowa	o rozmiarach nie przekraczających (wys./szer./dł.) 35cm/15cm/40cm, fabrycznie przystosowana do pracy w pionie i w poziomie - nie dopuszcza się rozwiązań wyprowadzających powietrze poprzez górną pokrywę oraz innych uniemożliwiających stabilne ustawienie monitora na obudowie, przystosowana do kart PCIe, złącza z przodu obudowy: co najmniej 2 porty USB 3.0, gniazdo słuchawkowe i mikrofonowe, złącza z tyłu obudowy: co najmniej 6 portów USB 2.0 lub wyższy, z czego co najmniej 2 porty USB 3.0, cyfrowe złącze audio-wideo zgodne z	Nie
----	---------	--	-----

	oferowanym monitorem.	
--	-----------------------	--

12. Dotyczy: Załącznik nr 1, Zestaw komputerowy typ A

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie zestawu komputerowego, którego wymiary obudowy to 2,7cm/18,5cm/21cm?

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje w mocy zapisy dotyczące wymiarów obudowy.

Krytycznym parametrem dla zestawu komputerowego typu A jest rozmiar obudowy, który nie powinien przekraczać (wys./szer./dł.) 5cm/13,5cm/13,5cm. Ograniczenie dopuszczalnych maksymalnych rozmiarów obudowy podyktowane jest względami ergonomicznymi i logistycznymi. Zamawiający na podstawie doświadczenia i analizy aktualnych potrzeb określił w swojej ocenie optymalne wartości tego parametru. Jednocześnie należy zwrócić uwagę, iż z przeprowadzonego przez Zamawiającego badania rynku jednoznacznie wynika, że dostępne są różne urządzenia różnych producentów spełniające założone wymagania czyniąc tym zadość wymogowi zapewnienia konkurencyjności w myśl zapisów Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Ponadto stwierdzić należy, że zapis ten pozostaje także w zgodzie z treścią dokumentu „Udzielanie zamówień publicznych na dostawę zestawów komputerowych REKOMENDACJE” wydanego przez Urząd Zamówień Publicznych.

13. Zestaw komputerowy typ B:

czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera wyposażonego w procesor Intel Core i5-4590T, osiągający w treści PassMark CPU Mark wynik 5414 (wymóg: 5500)?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zał. nr 8 do SIWZ/zał nr 3 do wzoru Umowy – wykaz parametrów punktowanych strona 1 punkt 8:

Jest:

8	Procesor B	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 5500 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	
---	------------	---	--

Otrzymuje brzmienie:

8	Procesor B	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 5400 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	
---	------------	---	--

oraz załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 3 ust. 2 pkt 2:

Jest:

2.	Procesor	64bit o architekturze x86, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik	Tak, parametr „Procesor B”
----	----------	--	----------------------------

		nie gorszy niż 5500 punktów	
--	--	-----------------------------	--

Otrzymuje brzmienie:

2.	Procesor	64bit o architekturze x86, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik nie gorszy niż 5400 punktów	Tak, parametr „Procesor B”
----	----------	--	----------------------------

oraz Specyfikacja Istotnych Warunków zamówienia wiersz nr 8 tabeli z punkt 13.2.1:

Jest:

8	Procesor B	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 5500 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	1,12
---	------------	---	------

Otrzymuje brzmienie:

8	Procesor B	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 5400 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	1,12
---	------------	---	------

Ponadto Zamawiający informuje, iż ocena wskazanej przez wykonawcę propozycji nie może być dokonana na tym etapie postępowania.

14. Zestaw komputerowy typ C:

czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera wyposażonego w układ graficzny Intel HD 4600, osiągający w teście G3D Mark wynik 719 (wymóg: 720)?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zał. nr 8 do SIWZ/zał nr 3 do wzoru Umowy – wykaz parametrów punktowanych strona 2 punkt 18:

Jest:

18	Grafika C	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 720 w teście PassMark G3D Mark oferta otrzyma 1 punkt	
----	-----------	---	--

Otrzymuje brzmienie:

18	Grafika C	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 710 w teście PassMark G3D Mark oferta otrzyma 1 punkt	
----	-----------	---	--

oraz załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 5 ust. 3 pkt 7:

Jest:

7.	Karta graficzna	wspierająca co najmniej DirectX 11, OpenGL 4 wspierająca obsługę co najmniej 2 monitorów, osiągająca w teście PassMark G3D Mark wynik nie gorszy niż 720 punktów	Tak, parametr „Grafika C”
----	-----------------	--	---------------------------

		(wynik średni na dzień nie wcześniejszy niż data opublikowania dokumentacji przetargowej)	
--	--	---	--

Otrzymuje brzmienie:

7.	Karta graficzna	wspierająca co najmniej DirectX 11, OpenGL 4 wspierająca obsługę co najmniej 2 monitorów, osiągająca w teście PassMark G3D Mark wynik nie gorszy niż 710 punktów (wynik średni na dzień nie wcześniejszy niż data opublikowania dokumentacji przetargowej)	Tak, parametr „Grafika C”
----	-----------------	---	---------------------------

oraz Specyfikacja Istotnych Warunków zamówienia wiersz nr 18 tabeli z punkt 13.2.1:

Jest:

18	Grafika C	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 720 w teście PassMark G3D Mark oferta otrzyma 1 punkt	3,41
----	-----------	---	------

Otrzymuje brzmienie:

18	Grafika C	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 710 w teście PassMark G3D Mark oferta otrzyma 1 punkt	3,41
----	-----------	---	------

Ponadto Zamawiający informuje, iż ocena wskazanej przez wykonawcę propozycji nie może być dokonana na tym etapie postępowania.

15. Notebook Typ B:

czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooka wyposażonego w procesor Intel Core i7-5500U, osiągający w teście PassMark CPU wynik 3920 (wymóg: 3960)?

Pytania wynikają z obserwacji, że poszczególne wyniki testów opublikowane na stronie www.cpubenchmark.net podlegają ciągłym zmianom, w większości na niekorzyść; zachodzi więc podejrzenie, że wyniki dla ww. Komponentów, widoczne w czasie przygotowywania treści załącznika nr1, mogły osiągać zadane wartości.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Załącznik nr 8 do SIWZ/załącznik nr 3 do wzoru Umowy – wykaz parametrów punktowanych strona 2 punkt 28:

Jest:

28	Procesor NB	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 3960 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	
----	-------------	---	--

Otrzymuje brzmienie:

28	Procesor NB	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 3900 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1	
----	-------------	---	--

		punkt	
--	--	-------	--

Załącznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 9 ust. 5 pkt 1:

Jest:

1.	Procesor	64bit o architekturze x86, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik nie gorszy niż 3960 punktów (wynik średni na dzień nie wcześniejszy niż data opublikowania dokumentacji przetargowej)	Tak, parametr „Procesor NB”
----	----------	--	-----------------------------

Otrzymuje brzmienie:

1.	Procesor	64bit o architekturze x86, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik nie gorszy niż 3900 punktów (wynik średni na dzień nie wcześniejszy niż data opublikowania dokumentacji przetargowej)	Tak, parametr „Procesor NB”
----	----------	--	-----------------------------

oraz Specyfikacja Istotnych Warunków zamówienia wiersz nr 28 tabeli z punkt 13.2.1:

Jest:

28	Procesor NB	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 3960 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	0,65
----	-------------	---	------

Otrzymuje brzmienie:

28	Procesor NB	Za każdy dodatkowy punkt powyżej wymaganych 3900 w teście PassMark CPU oferta otrzyma 1 punkt	0,65
----	-------------	---	------

Ponadto informuję, iż ocena wskazanej przez wykonawcę propozycji nie może być dokonana na tym etapie postępowania.

II. Ponadto Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pkt 11 SIWZ otrzymuje brzmienie:

11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1. Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 7.

11.2. W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 07.09.2015 r. do godz. 11:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową

czy kurierską.

11.3. Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, pokój 302 dnia 07.09.2015 r. o godzinie 12:00.

Załącznik nr 9 do SIWZ – wzór umowy str. 4, § 7, ust. 3, pkt 4)

JEST:

„4) przyjmowania zgłoszeń awarii w dni robocze w godzinach pracy urzędu pod numerem telefonu:, faxu: i adresem poczty elektronicznej:,”

Otrzymuje brzmienie:

„4) przyjmowania zgłoszeń awarii w dni robocze w godzinach pracy urzędu pod numerem faxu: lub adresem poczty elektronicznej:,”

Załącznik nr 9 do SIWZ – wzór umowy str. 4, § 7,

Dodano ustęp 7 o treści:

„7. Jednoczesne zgłoszenie awarii różnych urządzeń objętych gwarancją wynikającą z niniejszej umowy traktowane jest jak zgłoszenie awarii każdego z nich z osobna. Zapisy ust. 3 stosuje się odpowiednio.”

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W załączeniu ujednoczony:

- załącznik nr 1 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia,
- załącznik nr 8 – wykaz parametrów punktowanych,
- załącznik nr 9 – wzór Umowy.

Z up. PRYZYDENTA MIASTA LUBLIN
Jolanta Bielska
Z-ca DYREKTORA
Biura Zamówień Publicznych

